

admin  
19 Μαΐου 2021

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Τηλ.: 22810. 82630 - 22413.60609**

**email: [press@pnai.gov.gr](mailto:press@pnai.gov.gr)**

**29 Ιουλίου 2011**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: ΣΤΗ ΝΑΞΟ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Κ.  
ΣΩΤ. ΠΑΜΠΑΚΑ**



Διαδοχικές συναντήσεις με εκπροσώπους παραγωγικών φορέων της Νάξου, πραγματοποίησαν το διήμερο 28 και 29 Ιουλίου ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης και ο Αντιπεριφερειάρχης Σωτήρης Παμπάκας.

Μαζί με τον πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Γιώργο Γκούφα και υπηρεσιακούς παράγοντες επισκέφθηκαν τα χωριά Φιλώτι, Βίβλιο και Αγερσανί.

Οι κ. Μαχαιρίδης και Παμπάκας ενημερώθηκαν για τα προβλήματα του νησιού, για αρκετά από τα οποία δρομολογήθηκαν άμεσα λύσεις, ενώ άλλα παραπέμφθηκαν στις αρμόδιες υπηρεσίες για επεξεργασία.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, πραγματοποίησαν συνάντηση με εκπροσώπους του Συνεταιρισμού

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 3 Οκτωβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/sti-naxo-o-perifereiarchis-synodevomenos-apo-ton-antiperifereiarchi-k-sot-pabaka>

Μελισσοκόμων Νάξου, με αντικείμενο την ταυτοποίηση και στη συνέχεια τυποποίηση του Ναξιώτικου μελιού.

Στο Αγερσανί ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Παμπάκας ανέλυσε τα επενδυτικά προγράμματα στον τομέα της αγροτικής οικονομίας και εξέφρασε τη στήριξη της Περιφέρειας στους παραγωγούς, ανακοινώνοντας τη λειτουργία κατάλληλα εξοπλισμένου εργαστηρίου ταυτοποίησης μελιού για όλο το Νότιο Αιγαίο, στη Ρόδο.

Στο ίδιο εργαστήριο θα πραγματοποιείται και η ταυτοποίηση ποιότητας λαδιού και κρασιού, καθώς επίσης και ο ποιοτικός έλεγχος άλλων προϊόντων.

Ο Περιφερειάρχης, κ. Γιάννης Μαχαιρίδης, τόνισε πως ο πρωτογενής τομέας βρίσκεται στο επίκεντρο της ανάπτυξης του Νότιου Αιγαίου.

Σε αυτό το πλαίσιο ο κ. Παμπάκας έδωσε εντολή σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες να βρίσκονται στη διάθεση των παραγωγών όποτε και όπου υπάρχει ανάγκη.

*Όπως επεσήμανε ο κ. Παμπάκας υπάρχουν ευκαιρίες μέσα από προγράμματα όπως είναι το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ", αρκεί να ενημερωθούν οι παραγωγοί.*

Ως μείζον ζήτημα αναδείχθηκε το πρόβλημα της μη αδειοδότησης των στάβλων, με αποτέλεσμα οι κτηνοτρόφοι να βρίσκονται υπό διωγμό.

Το θέμα θα εξεταστεί από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας κατά περίπτωση και στη συνέχεια θα υπάρξει ολοκληρωμένη πρόταση προς το αρμόδιο υπουργείο, προκειμένου να ληφθούν υπόψη οι ιδιαιτερότητες της νησιωτικότητας και να υπάρξουν κάποιες παρεκκλίσεις, με βάση πάντα τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας των προϊόντων γάλακτος και κρέατος.